
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – Na Unidade Local de Saúde do Litoral Alentejano (ULSLA), cerca de 30.000 pessoas não

terão ainda médico de família.

2 – Esta situação provoca, principalmente nesta altura do ano, uma maior afluência às urgências

hospitalares, bem como largas horas em filas de espera para que os utentes consigam obter

uma consulta.

3 – Alegadamente, cerca de 1.600 utentes da ULSLA estarão em lista de espera para cirurgia e

o tempo de espera para a realização de colonoscopias será de cerca de 2 anos.

4 – Importa recordar que a ULSLA abrange as populações dos concelhos de Alcácer do Sal,

Grândola, Sines, Santiago do Cacém e Odemira.

5 – De acordo com a Comissão de Utentes do Litoral Alentejano, são necessárias para o

concelho de Alcácer do Sal uma Ambulância de Suporte Imediato de Vida, bem como uma

Unidade Móvel de Saúde; as extensões de saúde do concelho de Odemira estarão muito

degradadas; o centro de saúde de Santiago do Cacém ainda não tem o edifício novo; e o centro

de saúde de Sines ainda não abriu, apesar de já ter passado mais de um ano do prazo para a

sua conclusão.

6 – Será, ainda, urgente contratar para a ULSLA mais médicos, enfermeiros e assistentes

operacionais, entre outros profissionais de saúde.

7 – Neste sentido, o Grupo Parlamentar do CDS-PP entende ser importante obter um

esclarecimento por parte do Senhor Ministro da Saúde.



Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1 – Confirma V. Exa. que cerca de 30.000 utentes da Unidade Local de Saúde do Litoral

Alentejano (ULSLA) não tem ainda médico de família?

2 – Que alternativas colocou o Governo à disposição desta população?

3 – Dadas as especificidades dos concelhos abrangidos pela ULSLA, quando serão estas

populações dotadas de mais médicos de família, de mais enfermeiros e de mais

assistentes operacionais?

4 – Confirma V. Exa. que os utentes do Litoral Alentejano esperam cerca de 2 anos para

poder realizar uma colonoscopia?

5 – Confirma V. Exa. as necessidades reivindicadas pela Comissão de Utentes do Litoral

Alentejano acima mencionadas?

6 – Quando e em que medida tenciona V. Exa. dar resposta às diversas necessidades

apontadas?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 9 de Fevereiro de 2017

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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